Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 184 Dienstag, 23.09.2008 126. Jahrgang

■ Webetim AG, in St. Gallen, CH-320.3.046.546-6, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 54 vom 18. 03. 2004, S. 12, Publ. 2173396). Statutenänderung: 5. 09. 2008, 11. 09. 2008. Domizil neu: Schaugen 61, 9016 St. Gallen. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 05.09.2008 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Transcontag AG, in Zürich, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Weigelt-Schöbi, Peter, von St. Gallen, in St. Gallen, Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: in Mörschwil, Mitglied]; Weigelt-Schöbi, Veronika, von St. Gallen, in St. Gallen, Delegierte, mit Einzelunterschrift [bisher: in Mörschwil, ohne eingetragene Funktion].

ohner, Dekiglerte, film Einzettinerseith ohne eingetragene Funktion]. Tagesregister-Nr. 7905 vom 17.09.2008 (04662676 / CH-320.3.046.546-6)